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Protokoll fört vid Svenska Riesenschnauzerklubbens medlemsmöte 2023-07-18 
 
Plats: Riesenlägret, Kopparbo 
Närvarande medlemmar: Se separat närvarolista   
 

§ 1  Mötets öppnande 
- Ordförande Peter Lind hälsade de närvarande varmt välkomna och förklarade mötet 

öppnat 
 

§ 2 Fastställande av röstlängd  
- Mötet fastställde röstlängden till 58 närvarande röstberättigade medlemmar 

  
§ 3 Val av mötesordförande 

- Mötet beslutade att välja Peter Lind till ordförande för mötet 
 
§ 4 Styrelsens anmälan om protokollförare  

- Anmäldes att styrelsen utsett Marie Lind till protokollförare under mötet 
 
§ 5 Val av två justerare, tillika rösträknare, att jämte mötesordförande justera 

protokollet 
- Mötet beslutade att utse Annika Holmgren och Anders Falk till justerare 

 
§ 6 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2 

- Inga övriga personer närvarade 
 
§ 7 Fråga om mötet har blivit stadgeenligt utlyst 

- Utlysning om mötet har skett via SRSKs hemsida 
- Mötet beslutade att mötet är stadgeenligt utlyst 

  
§ 8 Fastställande av dagordning 

- Mötet beslutade att fastställa dagordningen 
 
§ 9 Ekonomi 

- Kassör Karin Grönvall föredrog klubbens ekonomi. Anledningen till ökade 
medlemsintäcker är att SBK kommit i kapp med sitt nya system. Riesen-SM gick med 
plus tack vare allt ideelt atbete från våra medlemmar. 
 

§ 10 Information från styrelse och sektorer  
 Ordförande beskrev generellt det arbete som pågår. 
 

IGP kommittén informerar om att det tyvärr inte ser ut som att bli något landslag i år. 
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Lägerledningen uppmuntrar alla lägerdeltagare att fylla i enkäten som kommer att finnas 
tillgänglig några veckor efter lägret. Lägerledningen  informerar om att antalet deltagare 
har sjunkt.  
 
Flera kostnadsbespaningar och förhandlingar med Kopparbo har gjorts och detta arbetet 
kommer att fortsätta. Diskussion om varför det blivit färre lägerdeltagare uppstod. En 
möjlig anledning som nämdes var att anmälan öppnats sent och det kan då bli svårt att få 
semester. Vi ska bli tydligare med att alla är välkomna, såväl nybörjare som elitekipage.  
 
PR/Info kommer att hjälpa till med nästa års inbjudan. 

 
§ 11 Hänskjutet val från årsmötet 

- Valberedare för en tid om 2 år 
o Medlemsmötet beslutade att välja Mikael Nylén på 2 år.  

 
 
§ 12 Övriga frågor 

Diskussion om rasens framtid. Beslutades att fortsätta diskussionen på tordag 
förmiddag. 

  
§ 13  Mötets avslutande 

- Mötesordförande Peter Lind tackade de närvarande för visat intresse och avslutade 
mötet 

 
 

 
Mötesordförande:    Vid protokollet:  

 
 
 
 

------------------------------------    -------------------------------------------  
Peter Lind     Marie Lind 

  
 
 
 

Justeras:     Justeras:  
 
 
 
 

------------------------------------    -------------------------------------------  
Annika Holmgren   Anders Falk  

  


